



**Zmluva o dodávke stlačeného zemného plynu**  
**pre podnikateľov a právnické osoby s ročným odberom nad 100 000 kg**  
**(ďalej „Zmluva“)**

## Zmluvné strany

Dodávateľ CNG:	Odberateľ CNG:
SPP CNG s.r.o. Mlynské nivy 44/a 825 11 Bratislava Obchodný register Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sro, číslo vložky: 94856/B	Dopravný podnik mesta Košice, akciová spoločnosť Bardejovská 6 043 29 Košice Obchodný register Okresného súdu Košice I, oddiel Sa, vložka č.: 559/V
Zastúpený (meno, funkcia): Ing. Martin Lukáčik, konateľ Mgr. Ivan Weiss, konateľ	Zastúpený (meno, funkcia): Ing. Richard Majza, MBA, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ Ing. Juraj Krempaský, člen predstavenstva
IČO: 47 552 549      DIČ: 2023947640 IČ DPH: SK2023947640      SK NACE: 35 230	IČO: 31701914      DIČ: 2020488206 IČ DPH: SK2020488206      SK NACE:
Bankové spojenie: Banka: Tatra banka a.s. Č. účtu / kód banky: 2922905286/1100 IBAN: SK27 1100 0000 0029 2290 5286 SWIFT: TATRSKBX	Bankové spojenie: Banka: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka zahraničnej banky Č. účtu / kód banky: 6610186006/1111 IBAN: SK36 1111 0000 0066 1018 6006 SWIFT: UNCRSKBX
Kontaktná osoba pre zmluvné podmienky: meno: Peter Kubov, obchodný manažér telefón: + 421 2 5869 2113 fax: E-mail: peter.kubov@sppcng.sk	Kontaktná osoba pre zmluvné podmienky: meno: Karol Rónay telefón: +421556407380 fax: E-mail: karol.ronay@dpmk.sk
<b>Adresa pre poštový styk:</b> (ak odberateľ požaduje doručovanie na adresu odlišnú od sídla)	
	Adresa: Ulica: PSČ, Sídlo: Štát:
Predpokladaný počet vozidiel s pohonom CNG: <b>48</b>	Zmluvné množstvo za rok („ZM“): <b>1 200 000 kg</b>

**1. Predmet zmluvy**

- 1.1. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Dodávateľa zabezpečiť pre Odberateľa dodávku stlačeného zemného plynu na pohon motorových vozidiel (ďalej len „CNG“) a záväzok Odberateľa uhradiť Dodávateľovi cenu za dodávku CNG a ceny za ďalšie služby poskytnuté Dodávateľom Odberateľovi v súvislosti s dodávkou CNG, a to za podmienok stanovených Zmluvou a Obchodnými podmienkami dodávky stlačeného zemného plynu (ďalej len „OP“).
- 1.2. Odberateľ je fyzická osoba, ktorá je podnikateľom alebo právnická osoba, ktoré nakupujú CNG na účel spotreby pre vlastnú podnikateľskú činnosť podľa podmienok Zmluvy a OP, a preukázateľne prevádzkujú:
- I. viac ako jedno vozidlo s pohonom na CNG, alebo
  - II. je také vozidlo Odberateľa využívané aspoň dvoma Odberateľom poverenými osobami;

**2. Zmluvné množstvá**

- 2.1 Zmluvné množstvo (ďalej len „ZM“) je množstvo CNG požadované Odberateľom, ktoré sa Odberateľ zaväzuje odobrať na mieste dodania počas príslušného zmluvného obdobia podľa bodu 5.1 tejto Zmluvy a ktoré je Dodávateľ povinný pre Odberateľa zabezpečiť.
- 2.2 Denné maximálne množstvo 7500 kg (ďalej len „DMM“) je maximálne množstvo CNG, ktoré je Odberateľ oprávnený odobrať od Dodávateľa v ktorýkoľvek deň príslušného obdobia podľa bodu 5.1 tejto Zmluvy.
- 2.3 Pri prekročení zmluvne dohodnutej výšky DMM je Dodávateľ oprávnený uplatniť si u Odberateľa za určený počet prekročení DMM sadzbu, ktorú by bol Odberateľ povinný zaplatiť v zmysle cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví platného pre PDS v danom období, keby mal Odberateľ pre toto obdobie uzatvorenú s PDS jednoročnú zmluvu o distribúcii plynu do 1 odberného miesta, pričom ročné množstvo distribuovaného plynu podľa takejto zmluvy o distribúcii plynu by zodpovedalo RZM podľa tejto Zmluvy a výška dennej distribučnej kapacity podľa takejto zmluvy by zodpovedala DMM dohodnutému touto Zmluvou. Ak Odberateľ prekročí DMM dohodnuté v tejto Zmluve a súčasne v dni, kedy došlo k prekročeniu DMM došlo voči Dodávateľovi k uplatneniu poplatku za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v zmysle platného cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví platného pre PDS v danom období, má Dodávateľ právo uplatniť si voči Odberateľovi popri poplatku uvedenom v prvej vete tohto bodu za objem prekročenia DMM nad príslušný limit, aj poplatok za prekročenie dennej distribučnej kapacity na vstupnom bode v zmysle platného cenového rozhodnutia Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej aj ako „Rozhodnutie“) platného pre PDS, ktorý by bol Odberateľ povinný zaplatiť,

keby mal pre toto obdobie uzatvorenú s PDS jednoročnú zmluvu o distribúcii plynu do 1 odberného miesta, pričom ročné množstvo distribuovaného plynu podľa takejto zmluvy o distribúcii plynu by zodpovedalo RZM podľa tejto Zmluvy a výška dennej distribučnej kapacity podľa takejto zmluvy by zodpovedala DMM dohodnutému v tejto Zmluve. Na prípadný prepočet množstva CNG z kg na m<sup>3</sup>, potrebný pre určenie sadzby podľa tohto bodu, bude použitá hodnota mesačného priemeru mernej hustoty zemného plynu, určená PDS v danom mesiaci, ktorá je uvedená na internetovej stránke PDS. V prípade, ak sú sadzby v Rozhodnutí určené v inej jednotke, ako v m<sup>3</sup> podľa platnej vyhlášky Úradu pre reguláciu sieťových odvetví č. 24/2013 Z.z. ktorou sa ustanovujú pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s elektrinou a pravidlá pre fungovanie vnútorného trhu s plynom pre potreby ich prepočtu z €/kWh na €/m<sup>3</sup>, Prípadne naopak, sa použije hodnota spaľovacieho tepla objemového určená v Rozhodnutí. V prípade, ak by v Rozhodnutí hodnota spaľovacieho tepla objemového nebola určená, na prepočet sadzieb bude použitá hodnota 10,65 (prepočet je zaokrúhľovaný na 5 desatinných miest). Pre vylúčenie pochybností zmluvné strany deklarujú, že uplatnenie sadzieb a poplatkov podľa tohto bodu sa považuje za uplatnenie sankcie.

- 2.4 Ak Dodávateľ dodá väčšie množstvo CNG, než je určené ZM, môže Odberateľ dodávku CNG prijať alebo môže odmietnuť prijatie prebytočného množstva tovaru.
- 2.5 Ak Odberateľ prijme dodávku všetkého alebo časti dodaného CNG v zmysle odseku 2.4, je povinný zaň zaplatiť cenu zodpovedajúcu dohodnutej cene v zmysle tejto Zmluvy.

### 3. Cena

- 3.1 Zmluvné strany sa dohodli, že cena za **1 kg dodaného CNG je 0,88 €** (slovom: nula EUR a osemdesiatosem eurocentov) vrátane SD a bez DPH. Zmluvná cena za dodávku CNG je určená ako súčin skutočne dodaného množstva CNG v kg a ceny 0,88 € bez DPH za 1 kg.
- 3.2 V cene je zahrnutá spotrebná daň vo výške 0,141 EUR/kg aplikovaná v zmysle zákona č. 609/2007 Z. z. o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného plynu v platnom znení. V prípade zmeny výšky sadzby, resp. spôsobu výpočtu spotrebnej dane v priebehu zmluvného obdobia je Dodávateľ oprávnený upraviť dohodnutú cenu v súlade so zmenou výšky sadzby, resp. spôsobu jej výpočtu v zmysle všeobecne záväzných právnych predpisov.
- 3.3 K cene bude uplatnená DPH v zmysle platných právnych predpisov.
- 3.4 **Cena v zmysle bodu 3.1 je platná pre dodanie, resp. odber CNG, uskutočnený kedykoľvek v čase od 22:00 hod. večer do 06:00 hod. ráno v ktorýkoľvek deň zmluvného obdobia.**
- 3.5 V prípade, ak Odberateľ uskutoční odber CNG (tj. plnenie CNG autobusov) mimo dohodnutého časového intervalu od 22:00 hod. do 06:00 hod., zmluvná cena sa navýši o 1¢ (slovom: 1 eurocent) za každý odobratý kilogram CNG mimo uvedeného časového intervalu.
- 3.6 Ak Odberateľ za príslušné obdobie, na ktoré si objednáva ZM uvedené v záhlaví tejto Zmluvy odoberie množstvo CNG menšie než 80 % zo ZM, je Dodávateľ oprávnený vyúčtovať Odberateľovi zmluvnú pokutu vo výške 10 % zo vzniknutého rozdielu vyúčtovacou faktúrou po ukončení zmluvného obdobia takto:  $(0,8 * ZM - SRM) * 0,1 * Pc$  (v EUR/kg)  
Kde  
**ZM** je ročné množstvo uvedené v záhlaví tejto Zmluvy.  
**SRM** je skutočne odobraté množstvo v príslušnom období, na ktoré si objednáva ZM podľa tejto Zmluvy.  
**Pc** je priemerná cena bez DPH pre Odberateľa účtovaná za zmluvné obdobie podľa bodu 3.1 v spojení s bodom 3.5.  
- Vzniknutý rozdiel Dodávateľ vyfakturuje Odberateľovi faktúrou po ukončení zmluvného obdobia. Na takéto vyúčtovanie rozdielu ceny CNG sa primerane vzťahujú platobné a fakturačné podmienky uvedené v článku 6 OP a bode 4.3 tejto Zmluvy. Platnosť tohto ustanovenia trvá aj po zániku tejto Zmluvy.
- 3.7 Dodávateľ nebude účtovať Odberateľovi poplatok za prístup do IS CMS v zmysle bodu 5.7. OP

### 4. Ďalšie ustanovenia

- 4.1 Práva a povinnosti Dodávateľa a Odberateľa podrobne upravujú OP. Odberateľ berie na vedomie, že Dodávateľ je oprávnený zmeniť OP, pričom platnosť OP zaniká účinnosťou nových OP Dodávateľa, ktoré nahradia pôvodné OP. Dodávateľ upovedomí Odberateľa o nových, resp. zmenených OP v lehote minimálne 30 dní pred ich účinnosťou prostredníctvom internetovej stránky [www.sppcng.sk](http://www.sppcng.sk). Informácie o OP môže Odberateľ získať na internetovej stránke [www.sppcng.sk](http://www.sppcng.sk), prostredníctvom e-mailu [cng@sppcng.sk](mailto:cng@sppcng.sk) alebo na telefónnom čísle +421 2 5869 2113.
- 4.2 Miestom dodania je plniaca stanica CNG Košice, Hornádska 10. Odberateľ je oprávnený využiť aj ktorékoľvek iné miesto dodania Dodávateľa v zmysle OP.
- 4.3 Odberateľ je povinný uhradiť Dodávateľovi každú v zmysle tejto Zmluvy vystavenú faktúru za dodávku CNG alebo za ďalšie služby poskytnuté Dodávateľom Odberateľovi v súvislosti s dodávkou CNG v plnej výške tak, aby celková čiastka k úhrade bola pripísaná na účet Dodávateľa v lehote do 30 dní odo dňa odoslania faktúry na poslednú Dodávateľovi známu adresu Odberateľa. Odberateľ je povinný za týmto účelom pri realizácii platby zohľadniť tiež výšku poplatkov bánk, pošty alebo iného subjektu, prostredníctvom ktorého platbu realizuje (t.j. je povinný navýšiť uhrádzanú sumu o výšku prípadných poplatkov tak, aby na účet Dodávateľa bola pripísaná celková suma k úhrade uvedená na faktúre).
- 4.4 V prípade akýchkoľvek sporov medzi zmluvnými stranami, týkajúcich sa alebo vyplývajúcich z tejto Zmluvy alebo práv a povinností ňou upravených, sa strany tieto spory zaväzujú prioritne riešiť cestou osobných rokovaní a zmieru. Zmluvné strany tejto Zmluvy sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vzniknú z právnych vzťahov vyplývajúcich z tejto Zmluvy alebo súvisiacich s touto Zmluvou, vrátane sporov o platnosť, výklad a zrušenie tejto Zmluvy alebo tejto rozhodcovskej doložky, predložia na rozhodnutie v rozhodcovskom konaní výlučne Stálemu rozhodcovskému súde zriadenému pri Rozhodcovská a mediálna, so sídlom Dunajská 15, 811 01 Bratislava, zriadenému záujmovým združením právnických osôb Rozhodcovská a mediálna, so sídlom Dunajská 15, 811 01 Bratislava, IČO: 45 744 581, zapísaným na Okresnom úrade Bratislava pod registračným číslom OU-BA-OVVS1-2014/094586. Zmluvné strany sa rozhodnutiu vydanému v rozhodcovskom konaní podrobia s tým, že takéto rozhodnutie bude pre zmluvné strany konečné a záväzné. Miestom rozhodcovského konania je Bratislava, Slovenská republika.

**5. Závěrečné ustanovenia**

5. 1 Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, z ktorých každá zo zmluvných strán dostane po dvoch rovnopisoch rovnakej platnosti a záväznosti. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle (internetovej stránke) Odberateľa; ustanovenia osobitných predpisov upravujúcich povinné zverejňovanie zmlúv týmto nie sú dotknuté. Vzhľadom na nutnosť zabezpečenia plynulej prevádzky autobusov CNG, zmluvné strany sa dohodli, že podľa ustanovení tejto zmluvy sa budú posudzovať aj ich práva a povinnosti súvisiace s predmetom tejto zmluvy, ktoré vznikli v období od 01.01.2017 do dňa nadobudnutia účinnosti tejto zmluvy, vrátane dohodnutej ceny za 1 kg CNG uvedenej v čl. 3 Cena. Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy do 31.12.2017.
5. 2 Dodávateľ sa s Odberateľom dohodli, že Odberateľ má právo na uplatnenie opcie na predĺženie Zmluvy na obdobie ďalších 12 mesiacov, tj. od 01.01.2018 do 31.12.2018. Ak sa Odberateľ rozhodne využiť právo opcie, je povinný písomne požiadať o uplatnenie opcie v lehote najmenej 30 dní pred ukončením platnosti Zmluvy. V prípade, ak posledný deň lehoty na využitie opcie pripadne na sviatok alebo na deň pracovného pokoja, opciu je možné využiť v najbližší nasledujúci pracovný deň.
5. 3 Obsahovo neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy sú Obchodné podmienky dodávky stlačeného zemného plynu Dodávateľa. Dojednania Zmluvy majú prednosť pred dojednaniaми v OP Dodávateľa. Odberateľ podpisom tejto Zmluvy prehlasuje, že sa s OP vopred riadne oboznámil a súhlasí s celým ich znením.
5. 4 Odberateľ podpisom tejto Zmluvy potvrdzuje, že bude pri jej plnení požívať čipové karty CNG uvedené v prílohe č. 2 Zmluvy.
5. 5 Táto Zmluva sa uzatvára, riadi a posudzuje v súlade s právnym poriadkom Slovenskej republiky a uzatvára sa v súlade s ustanoveniami Obchodného zákonníka. Vzťahy, ktoré vzniknú pri realizácii tejto Zmluvy medzi zmluvnými stranami a Zmluva alebo OP ich neupravujú, sa budú riadiť ustanoveniami všeobecne záväzných predpisov.
5. 6 Zmluvné strany vyhlasujú, že si text tejto Zmluvy riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, s obsahom tejto Zmluvy súhlasia, táto Zmluva vyjadruje ich slobodnú vôľu a nebola uzatvorená v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok. Na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali.
5. 7 Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledovné prílohy:
  1. Technické podmienky dodávky
  2. Zoznam čipových kariet CNG
  3. Obchodné podmienky Dodávateľa
  4. Pravidlá správania sa v priestoroch PS CNG

Za dodávateľa:

V Bratislave, dňa

16. 1. 2017

Ing. Martin Lukáčik  
konateľ

Mgr. Ivan Weiss  
konateľ

Za odberateľa:

V KOŠICIACH

dňa 18. 01. 2017

Ing. Richard Majza, MBA, predseda predstavenstva a  
generálny riaditeľ

Ing. Juraj Krempeký, člen predstavenstva